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Niederschrift 

 

über die 32. öffentliche Sitzung des Ortsbeirates Oberau am Donnerstag, den 

04.03.2021, um 20:00 Uhr, im Gemeinschaftsraum der Waldsporthalle Oberau. 

 

Anwesende Ortsbeiratsmitglieder: 

Bialek, Armin 

Fröhlich, Gisela Dorothea 

Hachenberg, Christopher 

Keim, Christian 

Kirchner, Martin 

Rathjen, Holger 

Reifschneider, Ursula 

 

Es fehlten entschuldigt: 

Horn, Rebecca Victoria 

Stahl, Pia 

 

Zuhörer: Herr Pflegshörl 

Um 20:00 Uhr eröffnete Herr Kirchner die 32. öffentliche Sitzung. Er stellte die ord-

nungsgemäße Ladung und Beschlussfähigkeit fest und begrüßte alle Anwesenden. 

32/177: Genehmigung der Niederschriften vom 22. Januar 2021 

Gegen die Niederschriften lagen keine Einwendungen vor. Sie wurde bei einer Enthal-

tung genehmigt. 

 

32/178: Benennung eines Mitglieds und einen Vertreter zur Steuerungsgruppe 

IKEK  

Herr Kirchner schlug hierzu Herrn Thomas Pflegshörl als ständiges Mitglied vor. Als 

Vertreter schlug er sich als Ortsvorsteher vor. Er begründete dies damit, dass der Ver-

ein HUGO zusammen mit den anderen Vereinen im Rahmen der Treffen mit der „Ver-

einsgemeinschaft“ eine sehr gute Vernetzung hat und es deshalb sinnvoll ist dessen 

Vorsitzenden hierzu zu entsenden. Die Gremiumsmitglieder stimmten diesem Vor-

schlag einstimmig zu. 
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32/179: Mitteilungen und Anfragen  

In der in Oberau bewährten Tradition die Sitzungsgelder der ersten Ortsbeiratssitzung 

im neuen Jahr der Jungendarbeit im Ort zu gute kommen zu lassen, schlug Herr Kirch-

ner vor, die heutigen Sitzungsgelder an die Jugendfeuerwehr der Freiwilligen Feuer-

wehr Oberau zu spenden. Der Ortsbeirat stimmte diesem Ansinnen einstimmig zu. Die 

Übergabe findet in einer der nächsten Ortsbeiratssitzung statt. 

Herr Keim stellte die Anfrage, wann der Verkehrsberuhigungsstein Ecke „Lange 

Straße“ / „Auf der Höhe“ wieder eingesetzt wird. Wir verweisen auf unseren Hinweis 

aus der Ortsbegehung im vergangenen Jahr.  

Herr Keim möchte wissen ab wann der Ortsbeirat an den papierlosen Sitzungsdienst 

angeschlossen wird. Er verweist hierzu auf die vor langer Zeit getätigte Ankündigung 

seitens des Gemeindevorstandes. 

Herr Bialek möchte Auskunft darüber erhalten wann die Telefonzelle für den Bücher-

schrank neben der Kita aufgestellt wird. 

Herr Kirchner führte aus, wenn diese in den nächsten Wochen nicht aufgestellt werden 

sollte wird der Ortsbeirat aus seinem Ortsteilbudget eine Telefonzelle anschaffen und 

aufbauen.  

Herr Kirchner verwies erneut auf die unfachmännischen Baumschnittarbeiten im Ort. 

Wir hoffen, dass die Bäume es überleben. 

Im Anschluss dankte Herr Kirchner für die konstruktive und vertrauensvolle Zusam-

menarbeit in der ablaufenden Legislaturperiode. Er dankte den ausscheidenden Mit-

gliedern Frau Stahl und Herrn Hachenberg für ihre Arbeit.  

Herr Kirchner beendete im Anschluss die heutige Sitzung. 

Ende der Sitzung: 20:40 Uhr 

Altenstadt, den 04.03.2021 

 

gez. Christopher Hachenberg   gez. Martin Kirchner  

(Schriftführer)     (Ortsvorsteher) 


